

Рішення
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 10 «Природничі науки» Писаренко Ларисі Анатоліївні на підставі прилюдного захисту дисертації «Вплив знеліснення на регіональні кліматичні характеристики в Україні на основі чисельного ретроспективного експерименту» за спеціальністю 103 «Науки про Землю».

«23» вересня 2022 року

Писаренко Лариса Анатоліївна, 1992 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2015 році Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Метеорологія».

На теперішній час працює на посаді наукового співробітника у лабораторії прикладної кліматології відділу прикладної метеорології та кліматології Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України.

Дисертацію виконано в Українському гідрометеорологічному інституті ДСНС України та НАН України.

Науковий керівник: Краковська Світлана Володимирівна, завідувачка лабораторії прикладної кліматології відділу прикладної метеорології та кліматології Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, кандидат фізико-математичних наук, старший науковий співробітник.

Здобувачка має три наукові публікації за темою дисертації: з них 2 статті у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базі даних Web of Science, 1 стаття у наукових фахових виданнях України:

1. Писаренко Л.А., Краковська С.В. Основні напрямки сучасних досліджень взаємодії клімату і підстильної поверхні. *Український гідрометеорологічний журнал*. 2020. №25. С. 38-52 <https://doi.org/10.31481/uhmj.25.2020.04>
2. Писаренко Л.А., Краковська С.В. Вплив знеліснення на радіаційний та термічний режими території України за даними глобальних кліматичних моделей. *Геофізичний журнал*. 2021. №3. С.135-160 <https://doi.org/10.24028/gzh.v43i3.236385>
3. Писаренко Л.А., Краковська С.В. Вплив знеліснення на випаровування вологи з ґрунту та рослинного покриву на території України за даними чисельного експерименту LUMIP. *Геофізичний журнал*. 2021. №6. С.221-247 <https://doi.org/10.24028/gzh.v43i6.251564>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні:

Хохлов Валерій Миколайович, проректор з навчально-методичної роботи Одеського державного екологічного університету, доктор географічних наук, професор кафедри метеорології та кліматології, оцінка позитивна без зауважень.

Шевченко Ольга Григорівна, заступник декана з наукової роботи та міжнародного співробітництва географічного факультету, професор кафедри метеорології та кліматології Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН України, доктор географічних наук, доцент, оцінка позитивна без зауважень.

Кривобок Олексій Анатолійович, завідувач лабораторії супутникових досліджень відділу моніторингу атмосфери Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, оцінка позитивна без зауважень.

Шпиг Віталій Михайлович, завідувач відділу фізики атмосфери Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, кандидат географічних наук, оцінка позитивна із зауваженням:

- можливо варто було б більше зупинитися на деталізації окремих результатів дисертації.

Горбачова Людмила Олександрівна, завідувачка відділу гідрологічних досліджень Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, доктор географічних наук, старший науковий співробітник, оцінка позитивна без зауважень.

Осадчий Володимир Іванович, директор Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, доктор географічних наук, член-кореспондент НАН України, старший науковий співробітник, оцінка позитивна без зауважень.

Ільїн Юрій Павлович, заступник директора з наукової роботи (з питань метеорології та морських досліджень) Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, доктор географічних наук, старший науковий співробітник, оцінка позитивна без зауважень.

Балабух Віра Олексіївна, завідувачка відділу прикладної метеорології та кліматології Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, кандидат географічних наук, старший науковий співробітник, оцінка позитивна без зауважень.

Краковська Світлана Володимирівна, завідувачка лабораторії прикладної кліматології відділу прикладної метеорології та кліматології Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, кандидат фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, оцінка позитивна без зауважень.

Результати відкритого голосування: «За» 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» 0 (нуль) членів ради.

**СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА
УКРАЇНСЬКОГО ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНОГО ІНСТИТУТУ ДСНС
УКРАЇНИ ТА НАН УКРАЇНИ**

УХВАЛИЛА:

1. Дисертація Писаренко Лариси Анатоліївни на тему «Вплив знеліснення на регіональні кліматичні характеристики в Україні на основі чисельного ретроспективного експерименту», що подана на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 10 Природничі науки за спеціальністю 103 Науки про Землю, є завершеним самостійним науковим дослідженням і відповідає вимогам **«Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)»** затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261; **«Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії»** затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44.
2. Присудити Писаренко Ларисі Анатоліївні ступінь доктора філософії в галузі знань 10 Природничі науки за спеціальністю 103 Науки про Землю.
3. Рішення спеціалізованої вченої ради затвердити і передати до Вченої ради УкрГМІ.
4. Ученому секретарю УкрГМІ підготувати наказ про видачу Писаренко Ларисі Анатоліївні диплома доктора філософії та додатка до нього європейського зразка.

Голова спеціалізованої
вченої ради

Людмила ГОРБАЧОВА



Людмила Горбачова
Писаренко Л.О. за с.б.у.з.б.
І.В.О. [signature] [signature]